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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 08.02.2006 19:55:21

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 11.02.2006 14:51:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14866/answer/14867




YBaxkaeMmrnii [lenuc! ECTh CHUXKeHUE MTOIBUKHOCTUA CIIEPMATO30KI0B, BEPOSITHEE BCETO,
BOCITaJINTE/IbHOT 0 XapaKTepa (MIOBLIILIEHO KOIUYEeCTBO JIeNKouuToB). Eciu y Ballieil KeHbl BEISIBIIEHBI
ypearyia3Msl, TO 3TO BIIOJTHE MOXKEeT ObITh MPUYMHON BOCIAIMTEIbHEIX U3MEeHeHUH U ¥ Bac. Bam
TakKxke HeoOxoguMo 00C/IenoBaThCs Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKINIO, TPOIEeYUTHCS OT ypearaa3M
OJIHOBPEMEHHO C JKEeHOM, IPUYEM BO BpeMs JIEUEHUS U [0 MOIYUYEeHUS OTPULIAaTEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO
pe3ynbTaTa He peKOMEHOYeTCS KHUTh II0JIOBOM XKU3HBI0. Uepe3 1 Mecsll ociie 3aBeplIeHus JIe4YeHNus
nepecpanTe cepMorpammy. [IuimmTe, ecinu GyayT ele BOIIPOCHL.



